
  
 

Jídelníček 16. 6. – 20. 6.   
                                    Křížem krážem republikou 

 

 

 Pondělí  

  Podmáslový chléb s přírodním žervé, z. o., ovoce, mléko  1, 7  

 Polévka vločková se zeleninou 1, 7, 9  

 Těstovinové kloboučky s italskou omáčkou sypané strouhaným 
sýrem, čaj sladká švestka 1, 3, 7 

 

 Žitný chléb s vajíčkovou pomazánkou, z. o., ovoce, čaj višeň 1, 3, 7  

  
 

 

 Úterý  

  Vesnický chléb s ricottovou pomazánkou, z. o., ovoce, kávovina  1, 7  

 Hovězí vývar s celestýnskými nudlemi 1, 3, 7, 9  

 Krůtí plátek s míchanou zeleninou, vařené brambory, mrkvový salát 1, 7  

 Chléb Tanvald s ochuceným pomazánkovým máslem, z. o., ovoce, 
čaj lesní plody 1, 7 

 

  
 

 

 Středa  

  Kukuřičná bulka s máslem a okurkou, ovoce, mléčný shake  1, 7  

 Zeleninový vývar s nočky 1, 3, 7, 9  

 Tvarohové knedlíčky s borůvkovým přelivem, sirup bezinka 1, 3, 7  

 Liberecký chléb se zeleninovým tvarohem, z. o., ovoce, čaj hruška 1, 7  

  
 

 

 Čtvrtek   

  Opečený toust s medovým máslem, ovoce, mléko (S) 1, 7  

 Polévka z červené čočky 1, 7  

 Rybí filé s mozzarellou a rajčaty, brambory, okurkový salátek 1, 4, 7  

 Jesenický chléb se šunkovou pěnou, z. o., ovoce, čaj multivitamín 1, 7  

  
 

 

 Pátek  

  Jáhlová kaše sypaná kakaem, ovoce, čaj dobré ráno 1, 7  

 Pórkový krém s opečenými krutonky 1, 7  

 Kuřecí stehýnko po zahradnicku, dušená divoká rýže, čaj malina 1, 7  

 Kvasový chléb s pomazánkou z pečeného králíka, z. o., ovoce, čaj 1, 7  

  
 

 

 Celý den jsou dětem k dispozici v rámci pitného režimu různé druhy slazených i neslazených nápojů. 
Na všechny nesladké pomazánky klademe různorodou sezónní zeleninu jako oblohu. 
Ovocné přílohy skládáme z různých druhů dle sezónní a obchodní nabídky. 
jídelníček sestavila: 
kuchařka – Košková Petra, pomocná kuchařka – Patrycja Augustyniak 
provozní MŠ - Žáčková Dagmar 
změna alergenu vyhrazena 
změna jídelníčku vyhrazena                                                                                                                                    
S - samoobsluha                      

 

 


